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Pregunta 1. Sea (z,), una sucesién tal que las subsucesiones (2, )n, (T2n+1)n ¥ (T3n)n son convergentes.
Demuestre que la sucesién (x,,), es convergente.

Pregunta 2. Usando la definicién € — § de continuidad pruebe que:
a) La funcién f(z) = 1/z es continua en z = 1/2.
b) La funcién f(z) = zsin(1/z) si z # 0y f(0) = 0 es continua en x = 0.

Pregunta 3. Considere la funcién definida por:

B(1—e®)sinl si
SR

a) Justifique porque f es continua Vz € R\ {0},V8 € R
b) Pruebe que si 8 > —1, entonces f es continua Vo € R
c) Para 8 = —1, utilice la sucesién z,, = r}-w/z para probar que f no es continua en x = 0. Justifique.

Pregunta 4. Dada f: R - R, c € Ry § > 0, definimos el llamado mdédulo de continuidad de f, denotado por
wy(e, §) por:
wy(e,6) =sup{|f(z) — f(e)]: z€R, |[z—c| <} y ws(ec) = 61—i>%1+ wy(e, d)

Pruebe que f es continua en ¢ si y solo si wy(c) = 0.

Pregunta 5.
a) Sean f,g : [a,b] — [a,b] funciones continuas y sobreyectivas. Demuestre que Jc € [a, b] tal que f(c) = g(c).
Concluya que la existencia de puntos fijos para f es decir, que existe T € [a, b] tal que f(Z) = Z.
b) Sean f,g funciones continuas en [a,b] con a < b, tales que f(a) # f(b), f(a) = —g(b) y f(b) = —g(a).
Pruebe que 3z € [a, b] tal que f(xo) = —g(zo) y para f(z) = (z—a)" y g(z) = —(b—x)™ con n € N\ {0},
verifique que se cumplen las hipStesis anteriores y calcule, para este caso, el valor de xy € [a, b]



